= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 = =F 15 L3
SN oY AED
HE: JIEQ AJ ES 2XMHIA MB(AMSEXN/ES - HELAHA)
CHl: (Ao ASIEN &435) (CHel &)
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
EH-Z3H .42 (3H) - HEMNY - BES (ZE o) (I o) Hns2
HAEEAED 15,657,845 15,959,791 A 301,946
= 3,202,166
pj 1,158,048
[~ 1,378,362
= 0
Al 9,919,269
JIE0l &) E2 E2XMHA R2(AME2X/B] -t 11,049,913 10,523,022 526,891
=20i4)
= 3,202,166
pj 280,920
[= 1,247,339
= 0
Al 6,319,488
Ao ALZIEN &4 35t 197,066 116,800 80,266
< 5,000
Al 192,066
A X 39,970 44,200 A4,230
201 LEr29y] 3,220 2,800 420
01 AFSZ2lH| 3,220 2,800 420
=0l A 3,220 2,800 420
OHBESAAS 39 HAM2g
70,0008 x 10 *43] 2,800
OdgEIdS2ATIIRARS 3l EF44g
70,0002 x6 Y x 13| 420
203 YREH 9,500 9,800 A 300
03 AHMFEXARFZY| 9,500 9,800 A 300
=0 & 9,500 9,800 A 300
ONAEX 2y J2FX 9,500,000 9,500
301 LerEAaa 27,250 31,600 4,350
09 EALAHIEAS 27,250 31,600 A 4,350
=0l A 30,250 31,600 A1,350
OSAIA NASMA E2DE L HAX
S Y3 10,000,000 10,000
OFAIA XIS AR AH 24
10,0002 *45% x453] 20,250
=313 ( 27.,250) | ( 30,250)| ( A3,000)
OSAIA NEMA E2DE 2 HAX
S ¥As 7,000,000 |( 7,000) | ( 10,000) | ( A3,000)
HAE25H 29 600 38,600 38,000
301 Yprgarz 600 600 0




SN

Hegaag

= JIF0l &) £E2 SXAMUA HB(MESX/ES - IIIELAHY)
Chel: 0o ALSIEN 243 (&)
x - . 0 & o & & 0 A o -

SA - B (SH) - HRAY - BAES =z T BlRE2
09 dAAHEANZS 600 600 0
= Off &t 600 600 0

OFY - us L AL SIHA B4
10,000& *x60H 600
HEZEA =4 142,376 34,000 108,376
201  LEr2IH] 22,955 11,500 11,455
01 AtR2eldl 22,955 11,500 11,455
= Ofl & 14,100 11,500 2,600
OSEYF=AEI L 8 AN F& D
= 8,000,00 8,000
OdgEIe=48It HAaAMY L8 ¢
60,0003 2004 A 1,200
OWdE Al EMEY A5 =
2,800,000& 2,800
OWAEZIFTA ZEEAM a3
70,0003 x15F «23| 2,100
=313 ( 22,955) 14,100) 8,855)
Odgde48t € 4 XA &a W
= 14,575,000& | ( 14,575) 8,000) 6,575)
OHEISEAEI HaMY ALE =Y
60,0003 584 AL | ( 3,480) 1,200) 2,280)
207 - OH & H| 40,000 20,000 20,000
01 H4=9H| 40,000 20,000 20,000
= Off &t 40,000 20,000 20,000
ORN2x SEHA SEBSEM I L&A
g o1sd 40,000,000 40,000
301 LEtBAE 9,500 2,500 7,000
09 dAAHIEAZ 9,500 2,500 7,000
= 0fl &F 12,500 2,500 10,000
OWAEZIFTAl AMIEHFHS 23H XA
10,000 *50H x53| 2,500
OZHEAM L AU, AIQ A2k
=M=, 10,000,000& 10,000
=& 18 ( 9,500) 12,500) A3,000)
OZHEAM L AU, AlQ Ak
IS, 7,000,000& |( 7,000) 10,000) A3,000)
401 AZHIZ=208I 69,921 0 69,921
01 Al&HI 69,297 0 69,297
=313 ( 69,297) 0) 69,297)
Ou4g&stE2t =4 69,297,000& |( 69,297) 0) 69,297)
03 Al&=0Hl 624 0 624




SN

Hegaag

H: JIE0] 40 £E2 2XNAMHA MBAMSEX/ES - IHEL0HA)
EHol: Ao ABIEOf 243t (el d e
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
=313 ( 624) 0)| ( 624)
OOlH &3 2 T4 AlZ=2UH|
69,297,0002 *0. 9% | ( 624) 0)] ( 624)
ZOJ|E B2 AY 5,000 0 5,000
[ 5,000
307 QIZtol™ 5,000 0 5,000
[ 5,000
11 AMEEXAMYEE 5,000 0 5,000
[ 5,000
=313 ( 5,000) 0)] ( 5,000)
(= 5,000) 0)] ( 5,000)
OFoJI& B2AIA (L) 5,000,000 |( 5,000) 0)] ( 5,000)
(= 5,000) 0)| ( 5,000)
HAL 2 Rt 9,120 0 9,120
201 Ler29y| 9,120 0 9,120
01 At22teldl 6,720 0 6,720
20l A 6,720 0 6,720
ORQAH AlAY 29 22
110,0002 » 122 1,320
OXt &2l xHdl 450,0002 * 122 5,400
02 2329 2,400 0 2,400
=04l A 2,400 0 2,400
OXt &R Xl 200,0009 « 12 2,400
Oe ¥ BHAE XS 3,492,429 3,353,133 139,296
SHANESHAEHS =242 3,492,429 3,353,133 139,296
306 ez 3,492,429 3,353,133 139,296
01 &eiz 3,492,429 3,353,133 139,296
20) A 2,577,421 3,353,133 ATT5,712
ORHANOLAHAETS 2 E13
2,577,421,000¢ 2,577,421
=313 ( 3,492,429) 2,577,421) | ( 915,008)
ORHANOLHAENS 2 E2
3,492,429,0008! |( 3,492,429) 2,577,421) | ( 915,008)
HASKAE X 513,600 530,000 A 16,400
[ 154,080
Al 359,520
old22N=XNLEH 29 130,000 130,000 0
< 39,000




SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e IE8EXAIE XS (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
Al 91,000
307 QIz2tol ™ 130,000 130,000 0
== 39,000
Al 91,000
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 130,000 130,000 0
= 39,000
Al 91,000
= 0ff A 130,000 130,000 0
== 39,000
Al 91,000
od=zzAH=XHdH &9Hl 130,000,000 130,000
= 39,000
Al 91,000
HygoldEijgdy 29 233,600 200,000 33,600
== 70,080
Al 163,520
307 212t0l A 233,600 200,000 33,600
== 70,080
Al 163,520
10 MISXAEHEI2IHES 233,600 200,000 33,600
== 70,080
Al 163,520
= 0l & 203,600 200,000 3,600
== 61,080
Al 142,520
odorgigdy 29 K&
203,600, 000& 203,600
= 61,080
Al 142,520
=&13 ( 233,600) 203,600) | ( 30,000)
(& 70,080) 61,080) | ( 9,000)
(Al 163,520) 142 ,520) | ( 21,000)
odorgigdy 29 A&
233,600,000& |( 233,600) 203,600) | ( 30,000)
(= 70,080) 61,080) | ( 9,000)
(Al 163,520) 142,520) | ( 21,000)
JdEHE Y FHEXA 150,000 200,000 250,000
== 45,000




SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
el 8 =XAE X (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
Al 105,000
307 glztold 150,000 200,000 A 50,000
& 45,000
Al 105,000
11 AMISAAMBEE 150,000 200,000 A50,000
== 45,000
Al 105,000
= 0ff &F 150,000 200,000 250,000
= 45,000
Al 105,000
OZALHOML UEE HYNS
50,000,000& 50,000
= 15,000
Al 35,000
Onstg - =g dXitel HIEXR
50,000,000& 50,000
& 15,000
Al 35,000
O - 3404 HAKEA 50,000,000& 50,000
= 15,000
Al 35,000
HEMZLSHIIME 29 488,429 415,860 72,569
= 374,389
= 57,020
B 0
Al 57,020
MHEH FHAEHAN 2 126,480 122,280 4,200
= 63,240
= 31,620
Al 31,620
307  glztol A 126,480 122,280 4,200
63,240
= 31,620
Al 31,620
11 AMISAAMBEE 126,480 122,280 4,200
= 63,240
= 31,620
Al 31,620




SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
H$He Mz LSIEH 29 (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
= 0l & 126,480 122,280 4,200
= 63,240
= 31,620
Al 31,620
OFSEAHA 21 24| 103,920, 000& 103,920
= 51,960
= 25,980
Al 25,980
OFLEAHA 402 s L SAFES
19,560,000& 19,560
= 9,780
& 4,890
Al 4,890
OFGEAHAMN UM =2 & SHHE S
=3l 3,000,000 3,000
= 1,500
& 750
Al 750
MY HE A2l 4,000 0 4,000
3 2,000
& 1,000
ES 0
Al 1,000
307  gIztol A 4,000 0 4,000
= 2,000
& 1,000
x 0
Al 1,000
11 AMISAAMSEE 4,000 0 4,000
= 2,000
= 1,000
B 0
Al 1,000
= 0l & 4,000 0 4,000
= 2,000
= 1,000
R 0
Al 1,000
OMEHH &1t29hl 4,000,000& 4,000




SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e 8 MZLalIEEH 29 (CHe &)
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 2,000
== 1,000
N 0
Al 1,000
MZAHE AFg2teid] L AFFE 221 AP HI 34,000 38,880 AN 4,880
= 17,000
= 8,500
Al 8,500
307 QIz2to| & 34,000 38,880 N 4,880
= 17,000
== 8,500
Al 8,500
11 AMISIAMEEX 34,000 38,880 AN 4,880
= 17,000
& 8,500
Al 8,500
= 0l & 30,334 38,880 N 8,546
= 15,167
== 7,584
Al 7,583
OArg 2ZtelHl & AFZ= 22| At
30,334,000& 30,334
= 15,167
= 7,584
Al 7,583
=&13 ( 34,000) 30,334) | ( 3,666)
(= 17,000) 15,167) | ( 1,833)
(& 8,500) 7,584) ] ( 916)
(Al 8,500) 7,583)| ( 917)
OArg 2Zteldl & AFZE 22| At
34,000,0002 |( 34,000) 30,334) | ( 3,666)
(= 17,000) 15,167) | ( 1,833)
(= 8,500) 7,584) ] ( 916)
(Al 8,500) 7,583) ] ( 917)
MW CIEH 29 159,000 120,000 39,000
= 127,200
== 15,900
Al 15,900
307 2120l A 159,000 120,000 39,000




SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e 8 MZLalIEEH 29 (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 127,200
== 15,900
Al 15,900
11 AMISIAMEEX 159,000 120,000 39,000
= 127,200
= 15,900
Al 15,900
= 0l & 135,000 120,000 15,000
= 108,000
& 13,500
Al 13,500
OME2WY 28N 29 135,000, 000& 135,000
= 108,000
== 13,500
Al 13,500
=413 ( 159,000) 135,000) | ( 24.,000)
(= 127,200) 108,000) | ( 19,200)
(& 15,900) 13,500) | ( 2,400)
(Al 15,900) 13,500) | ( 2,400)
OMENY EH 29 159,000, 000& |( 159,000) 135,000) | ( 24.,000)
(= 127,200) 108,000) | ( 19,200)
(& 15,900) 13,500) | ( 2,400)
(Al 15,900) 13,500) | ( 2,400)
MEHEH AEunssd E22AY 164,949 119,700 45,249
= 164,949
307 212t0| A 164,949 119,700 45,249
= 164,949
11 AMISIAMEEX 164,949 119,700 45,249
= 164,949
= 0l & 108,200 119,700 A 11,500
2 108,200
OzeHL Mysey X
108,200,000 108,200
= 108,200
=413 ( 164,949) 108,200) | ( 56,749)
(= 164,949) 108,200) | ( 56,749)
OZgHENY Ng=ddl NA
164,949, 0002 |( 164,949) 108,200) | ( 56,749)




SN

Hegaag

M =0l 4) 22 ENMHIA HEB(AMSZX/ES - IELHA)
ool HEMELSIIME 29 CCR-ED
SA I B(HN) - NBAY - BaS (X o) ) HDE2
| | | (2 164,949) | ( 108,200) | ( 56, 749)
NEETEF 740, 199 1,127, 111 £386,912
= 41,882
5] 280,920
= 118,539
Al 298,858
ZEZIIB HEl= - S0 - AEe - pHEA 3,000 3,000 0
ns
201 s 3,000 3,000 0
01 At @2l 3,000 3,000 0
= 0f o 3,000 3,000 0
ONFY M52 - SUH0H- S22 - hE=
2 owns 500,000 63| 3,000
MAZHOIHZALNK 2SAIE) 26,888 15,430 11,458
2 24,199
< 1,882
Al 807
301 YerEal 26,888 15,430 11,458
= 24,199
= 1,882
Al 807
01 AFBIE R 462 26,888 15,430 11,458
= 24,199
< 1,882
Al 807
= 0f o 16,217 15,430 787
2 14,595
= 1,135
Al 487
ONHZATH BSAE HAZO
16,217,000 16,217
2 14,595
= 1,135
Al 487
=213 ( 26.888) | ( 16,217) | ( 10.671)
(=2 24,199) | ( 14,595) | ( 9.604)
= 1,882) | ( 1,135) ] ( 747)
(Al 807) | ( 487) | ( 320)




SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
ool e S (So:aa)
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
ONZ=dIoiit ESAIE MAHASAH
26,888,000& |( 26,888) 16,217) | ( 10,671)
(= 24,199) 14,595) | ( 9,604)
(= 1,882) 1,135) | ( 747)
(Al 807) 487) ] ( 320)
A= Okt XFAIE SAMK ExU=s 1,800 1,872 AT2
J| 900
= 450
Al 450
201  LBt249| 1,800 1,872 ANT2
J| 900
& 450
Al 450
01 At 2eltl 1,800 1,872 AT2
J| 900
== 450
Al 450
= 0l &F 1,800 1,872 NT2
I 900
= 450
Al 450
O =dToi At NJAAE SAL =
1,800,000& 1,800
J| 900
= 450
Al 450
&= HIolAF ESAME 29 X 138, 140 148,014 A9,874
J| 50,021
= 10,719
Al 77,400
307  gl2tol A 138, 140 148,014 A9,874
Il 50,021
= 10,719
Al 77,400
05 CIZtAEZ 138, 140 148,014 A9,874
J| 50,021
= 10,719
Al 77,400

_10_



SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
ol oY =X CER-E
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 138, 140 148,014 N9,874
Dl 50,021
== 10,719
Al 77,400
OJNEEZEINHAN BESANE 89
138, 140, 000& 138, 140
Dl 50,021
== 10,719
Al 77,400
M8 =S TOIoHAF ESAIE K& 16,225 14,424 1,801
== 4,867
Al 11,358
307 QIz2tol & 16,225 14,424 1,801
== 4,867
Al 11,358
11 AMISIAMEEX 16,225 14,424 1,801
= 4,867
Al 11,358
= 0ff &F 14,425 14,424 1
== 4,327
Al 10,098
OJIEZLIIHA EsAE N
14,425 ,000& 14,425
== 4,327
Al 10,098
=&313 ( 16,225) 14,425) | ( 1,800)
(& 4,867) 4,327) 1 ( 540)
(Al 11,358) 10,098) | ( 1,260)
OJIEZHIolA EsAE XK
16,225,000 |( 16,225) 14,425) | ( 1,800)
(= 4,867) 4,327) | ( 540)
(Al 11,358) 10,098) | ( 1,260)
NEZH Ol ESAIE Hl2=2 MAH(SE XA 10,000 10,000 0
)
= 10,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
= 10,000
11 AMISIAMEEX 10,000 10,000 0
= 10,000

_11_




SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
ol oY =X (sl @9
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 0l & 10,000 10,000 0
= 10,000
ONE=HIUdiAt ESAIE =2 MAGI
X & 10,000,000& 10,000
= 10,000
IS EY Tl A ESAIE JIsEL(2EXH) 5,000 5,000 0
J| 2,500
= 1,250
Al 1,250
307 QIztol ™ 5,000 5,000 0
J| 2,500
& 1,250
Al 1,250
11 AMISAASEES 5,000 5,000 0
| 2,500
== 1,250
Al 1,250
= 0l &F 5,000 5,000 0
I 2,500
= 1,250
Al 1,250
OJtE=dIoi At ESAE JIsE2H|
5,000,000& 5,000
J| 2,500
= 1,250
Al 1,250
HF=S Ok 2=zH K& 10,000 13,000 A 3,000
J| 7,000
= 1,500
Al 1,500
307  gl2tol A 10,000 13,000 A 3,000
Il 7,000
= 1,500
Al 1,500
11 AMISAANBEE 10,000 13,000 A 3,000
| 7,000
= 1,500
Al 1,500

_12_



SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
ol oY =X CER-E
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 10,000 13,000 A 3,000
Dl 7,000
== 1,500
Al 1,500
OJIE =< moikt 2=l X3
10,000, 000& 10,000
Dl 7,000
== 1,500
Al 1,500
IR =ZH Lol AF Xl = =2 Tz )d 29 20,000 20,000 0
Dl 14,000
== 3,000
Al 3,000
307 QIz2tol & 20,000 20,000 0
J| 14,000
== 3,000
Al 3,000
11 Al SXAIEE X 20,000 20,000 0
J| 14,000
== 3,000
Al 3,000
= Ol & 20,000 20,000 0
Dl 14,000
= 3,000
Al 3,000
OJIE=dg okt Xlg-3sZ218 2
A 20,000,000& 20,000
Dl 14,000
== 3,000
Al 3,000
JIEZE Dol AF & ANg Zz)d 89 25,000 25,000 0
Dl 17,500
== 3,750
Al 3,750
307 Q12t0| A 25,000 25,000 0
Dl 17,500
== 3,750
Al 3,750

_13_
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Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
ol oY =X CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= X o ) HDE 2
11 AMSSXALEES 25,000 25,000 0
J| 17,500
& 3,750
Al 3,750
= 0l & 25,000 25,000 0
| 17,500
& 3,750
Al 3,750
OJ&E=g Jtoilt ¥ - Xg Z208 2
! 25,000,000& 25,000
| 17,500
= 3,750
Al 3,750
M= Toll X MgEb (29 X&) 4,214 3,500 714
J| 2,950
= 632
Al 632
307  QI2tol A 4,214 3,500 714
| 2,950
& 632
Al 632
11 AMISAAMSEEE 4,214 3,500 714
J| 2,950
o= 632
Al 632
= Ol & 4,214 3,500 714
J| 2,950
= 632
Al 632
ONE=d Toikt HEE&dl 4,214,000 4,214
| 2,950
=~ 632
Al 632
NHEE=H ML 2T 73,690 71,700 1,990
ol 36,845
= 18,422
Al 18,423
307 QIztol M 73,690 71,700 1,990

_14_




SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
cel: GlA O Ea CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  glztol A | 36,845
= 18,422
Al 18,423
10 Al EXANEEE2ZHEX 73,690 71,700 1,990
| 36,845
= 18,422
Al 18,423
= 0l & 73,690 71,700 1,990
| 36,845
k= 18,422
Al 18,423
Onzg=dagasr 29 73,690,000& 73,690
| 36,845
& 18,422
Al 18,423
NE =S AYL SAL S22 ¢ 1,800 3,600 21,800
& 540
Al 1,260
307  QIZ2t0I A 1,800 3,600 21,800
& 540
Al 1,260
10 AMISAAEEHI2IHIES 1,800 0 1,800
= 540
Al 1,260
= 0l & 1,800 0 1,800
< 540
Al 1,260
ONEEAHGL BN S22248
1,800,000& 1,800
= 540
Al 1,260
A= I 228l XA 30,000 36,041 AB6,041
J| 21,000
= 4,500
Al 4,500
307  QI2tol A 30,000 36,041 A6,041
| 21,000
= 4,500

_15_




SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
cel: GlA O Ea CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  glztol A Al 4,500
11 ASSAAIHEEX 30,000 36,041 A6,041
J| 21,000
= 4,500
Al 4,500
= 0l & 30,000 36,041 6,041
| 21,000
= 4,500
Al 4,500
Od=ZgUoi At o2l K& 30,000,000& 30,000
| 21,000
& 4,500
Al 4,500
A== Ok X2 3l Z)d 29 14,000 14,500 A500
| 9,800
= 2,100
Al 2,100
307  glztol & 14,000 14,500 A500
J| 9,800
= 2,100
Al 2,100
11 ASSXAIEER 14,000 14,500 A500
J| 9,800
= 2,100
Al 2,100
= 0l & 14,000 14,500 A500
| 9,800
& 2,100
Al 2,100
Od=ZgIdiAd g -3 20 29
14,000,000& 14,000
| 9,800
= 2,100
Al 2,100
4= Il 0¥ ANg 220y 29 11,000 8,251 2,749
J| 7,700
= 1,650
Al 1,650

_16_




SN

X ZH
S =

Hegaag

IS0l HD E2 EXNAMEIA HB(ME=EX/ES - HELN

o)

(=}

cel: GlA O Ea CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  glztol A 11,000 8,251 2,749
J| 7,700
& 1,650
Al 1,650
11 AMISAAHEES 11,000 8,251 2,749
J| 7,700
< 1,650
Al 1,650
= 0ff &F 11,000 8,251 2,749
| 7,700
= 1,650
Al 1,650
O&=ZgItoll At WE - XNZ2]H 29
11,000,000& 11,000
J| 7,700
& 1,650
Al 1,650
45y AdgL 29 73,688 71,700 1,988
J| 36,844
= 18,422
Al 18,422
307  gI2tol A 73,688 71,700 1,988
| 36,844
== 18,422
Al 18,422
10 AL EXANEEHE2EHES 73,688 71,700 1,988
J| 36,844
= 18,422
Al 18,422
= 0l & 73,688 71,700 1,988
J| 36,844
= 18,422
Al 18,422
Od=Zg84agAs 22 73,688,000& 73,688
J| 36,844
& 18,422
Al 18,422

_17_




Y

M HgEAE L
Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
ol oY =X (cro o
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
H=8 MYA SML S22 =Y 1,800 0 1,800
= 540
Al 1,260
307  QI2tol A 1,800 0 1,800
= 540
Al 1,260
10 AL STAEEHE2ZHES 1,800 0 1,800
= 540
Al 1,260
= 0l & 1,800 0 1,800
& 540
Al 1,260
O =Zd4dAs EMK S22 ¢
1,800,000& 1,800
& 540
Al 1,260
SYY MHlA NJAY 43,779 18,000 25,779
= 30,646
Al 13,133
201 LEt2I| 43,779 18,000 25,779
= 30,646
Al 13,133
01 At 2e2ldl 43,779 18,000 25,779
o= 30,646
Al 13,133
= Ol & 18,000 18,000 0
& 12,600
Al 5,400
O=sgY AMUlA XJAS 18,000,000& 18,000
= 12,600
Al 5,400
=& 13 ( 43,779) | ( 18,000) | ( 25,779)
(= 30,646) | ( 12,600) | ( 18,046)
(Al 13,133) | ( 5,400)| ( 7,733)
OosdY MHlA X3AY 43,779,000& |( 43,779) | ( 18,000) | ( 25,779)
(= 30,646) | ( 12,600) | ( 18,046)
(Al 13,133) | ( 5,400)| ( 7,733)
NHE=H A OH OH H4EZY Yu=s 14,760 14,760
s




SN

Hegaag

= JIF0l &) £E2 SXAMUA HB(MESX/ES - IIIELAHY)
s IO e R (o2&
x s . 0 & o & & 0 A o -
SA - B (SH) - HRAY - BAES =z T HRE2
= 4,428
Al 10,332
307 giztold 14,760 14,760 0
& 4,428
Al 10,332
11 At SXALSE E X 14,760 14,760 0
< 4,428
Al 10,332
= Ofl & 14,760 14,760 0
[~ 4,428
Al 10,332
OXNEES - 00 - &2 HLLs
14,760,000& 14,760
[ 4,428
Al 10,332
HA=SXAIE SAX H<LIHAL 5,400 0 5,400
= 5,400
307  gl2tol A 5,400 0 5,400
= 5,400
05 QHRAES 1,800 0 1,800
= 1,800
= 0fl & 1,800 0 1,800
= 1,800
ONEEZSTNAN BESAE SAX MM
falls]l 1,800,000& 1,800
= 1,800
10 MIESXANEEE2IHEX 3,600 0 3,600
< 3,600
= Off & 3,600 0 3,600
= 3,600
OJNEES, §=Z848A SAN A=A
] 3,600,000 3,600
& 3,600
OtSHE XIS M 8,125 8,125 0
= 4,063
= 2,031
Al 2,031
201 LBt 8,125 8,125 0
= 4,063
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M HgEAE L
Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
cel: GlA O Ea CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
201 eI = 2,031
Al 2,031
01 AtSR22ldl 8,125 8,125 0
= 4,063
= 2,031
Al 2,031
= 0l &F 8,125 8,125 0
= 4,063
= 2,031
Al 2,031
OO0tsSetE X T M 8,125,000& 8,125
= 4,063
== 2,031
Al 2,031
OfsHdetd X9l 292 7,240 7,240 0
2 3,620
= 1,810
Al 1,810
201 LBt 49H| 7,240 7,240 0
= 3,620
& 1,810
Al 1,810
01 AtSR2Z2lYl 7,240 7,240 0
= 3,620
= 1,810
Al 1,810
= 0l &F 7,240 7,240 0
= 3,620
= 1,810
Al 1,810
OOtsSoH&tA XIFA 2% 7,240,000 7,240
= 3,620
= 1,810
Al 1,810
HAULHZESIMEH 22 194,650 181,855 12,795
J| 73,860
Al 120,790
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2M: HEEAED
Ha: Jl=0l 47 22 SAMHIA HB(NB=X/ES - HSL0A)
Sol: GAA X (o1 &2)
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307 giztold 194,650 181,855 12,795
J| 73,860
Al 120,790
05 QZRAES 194,650 181,855 12,795
J| 73,860
Al 120,790
= 0l &F 188,175 181,855 6,320
J| 71,270
Al 116,905
OHLEHL2SHH 29 188, 175,000& 188,175
Il 71,270
Al 116,905
=218 ( 194,650) 188,175)| ( 6,475)
(21 73,860) 71,270) | ( 2,590)
(Al 120,790) 116,905) | ( 3,885)
OFAEH2sH 29 194,650,000 |( 194,650) 188, 175) | ( 6,475)
(21 73,860) 71,270) | ( 2,590)
(Al 120,790) 116,905) | ( 3,885)
A5t =8 IEXNF AL M2 1,457,455 1,166,398 291,057
= 800,038
= 276,503
Al 380,914
AL INEXN2HH 29 199,928 202,220 AN2,292
= 53,908
Al 146,020
307 giztold 199,928 202,220 AN2,292
= 53,908
Al 146,020
05 QIZtRAES 199,928 202,220 N2,292
= 53,908
Al 146,020
= Ofl & 199,928 202,220 N2,292
= 53,908
Al 146,020
OALINEXNJEH 29 199,928, 000& 199,928
= 53,908
Al 146,020
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SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
TSl ARGD WEE IIZNE AMHIA HEB CER-E
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
ALINEXNJHEH SAHA Ex2F2Y 10,800 8,400 2,400
== 3,240
Al 7,560
307 212t0l A 10,800 8,400 2,400
== 3,240
Al 7,560
05 QIZtRAEZ 10,800 8,400 2,400
== 3,240
Al 7,560
= 0l & 10,800 8,400 2,400
== 3,240
Al 7,560
OABNBNRHE SAN S+2248
10,800, 000& 10,800
== 3,240
Al 7,560
orol=8 XA 1,141,369 849,478 291,891
= 798,959
= 171,205
Al 171,205
307 QIz2tol & 1,141,369 849,478 291,891
= 798,959
& 171,205
Al 171,205
11 Al SXAIEE X 1,141,369 849,478 291,891
= 798,959
== 171,205
Al 171,205
= 0ff A 1,141,369 849,478 291,891
= 798,959
== 171,205
Al 171,205
Ootol== N3 AMH 1,141,369, 000& 1,141,369
= 798,959
== 171,205
Al 171,205
0l BE20= 2,158 19,000 N 16,842
= 1,079
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g EAE
IS0l HD E2 EXNAMEIA HB(ME=EX/ES - HELN

D HYUStD d=s IIEXE MHA M2 e = A
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o ) HDE2
= 0
Al 1,079
307 glztol & 2,158 19,000 AN 16,842
= 1,079
& 0
Al 1,079
11 A SIXAIEEX 2,158 19,000 AN 16,842
= 1,079
= 0
Al 1,079
= 0l & 4,580 19,000 A 14,420
= 2,290
= 0
Al 2,290
OO0t BEUSE 4,580,000& 4,580
= 2,290
& 0
Al 2,290
=313 ( 2,158) 4,580) | ( A2,422)
(= 1,079) [ ( 2,290) | ( A1,211)
(Al 1,079) | ( 2,290) | ( A1,211)
OO0t BRU= 2,158,000& |( 2,158) [ ( 4,580) | ( N2,422)
(=2 1,079) | ( 2,290)| ( AT1,211)
(Al 1,079) | ( 2,290)| ( AT1,211)
HEE FRUS 9,000 0 9,000
= 9,000
307 gIztol ™ 9,000 0 9,000
& 9,000
11 AL SXRAISEE X 9,000 0 9,000
= 9,000
=213 ( 9,000) | ( 0)] ( 9,000)
(= 9,000) 0) 9,000)
O%sd BRu= 9,000, 000& |( 9,000) 0) 9,000)
(= 9,000) 0) 9,000)
ZI|Is0tUsH X& 60,750 87,300 AN 26,550
& 39,150
Al 21,600
307 QIztol M 60,750 87,300 A 26,550
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SN HEEAED
Ha: Otz0l &) B2 SAMHIA HB(MEST/ES - L)

thel: HAotn =8 IIFXJ MUA W3 (2 :&A)
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  glztol A = 39,150
Al 21,600
11 AMISAASEEE 60,750 87,300 A 26,550
= 39,150
Al 21,600
= 0l & 62,550 87,300 A24,750
& 39,750
Al 22,800
O&dJIF0LsH 2 62,550,000 62,550
& 39,750
Al 22,800
=& 13 ( 60,750) 62,550) A1,800)
(= 39, 150) 39,750) A 600)
(Al 21,600) 22,800) A1,200)
OZJIS0tLisH 2 60,750,000& |( 60,750) 62,550) A1,800)
(= 39, 150) 39,750) A 600)
(Al 21,600) 22,800) A 1,200)
OtlisH 29 33,450 0 33,450
201  etI| 12,000 0 12,000
01 At 2e2ldl 6,000 0 6,000
= 0l & 6,000 0 6,000
Os0tU=sH 29 6,000,000& 6,000
02 2294l 6,000 0 6,000
= 0l & 6,000 0 6,000
OS0tU=sH 2323 S 6,000,000& 6,000
301 LEtEAZF 5,000 0 5,000
11 JIEt2 43 5,000 0 5,000
= 0l & 5,000 0 5,000
Os0tl=sH K& 5,000,000& 5,000
401 Al&HI 2] 15,000 0 15,000
01 A&l 15,000 0 15,000
= 0l & 15,000 0 15,000
Osotl=sH 2124 15,000,000& 15,000
405  XHaHF S 1,450 0 1,450
01 &L 2SFHSHI 1,450 0 1,450
= 0l & 1,450 0 1,450
O=s0tlsH 28 # 1,450,000& 1,450
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g EAE

IS0 )] £E2 EXAHA M2(MIEX/ES - II5L04A)
D BRUIEEXAE X (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
SIIIESXNAE AN 399, 666 425,269 N 25,603
= 98,863
== 47,416
Al 253,387
MASH (XIS 22X AA) 103,016 81,000 22,016
= 92,715
= 7,211
Al 3,090
301 ot A= 103,016 81,000 22,016
= 92,715
== 7,211
Al 3,090
01 AMISIBEEE=6=2 103,016 81,000 22,016
= 92,715
& 7,211
Al 3,090
= 0l & 89,471 81,000 8,471
= 80,524
== 6,263
Al 2,684
ORXIE=SRNAIE AT MHZA
89,471,000& 89,471
= 80,524
= 6,263
Al 2,684
=&13 ( 103,016) 89,471) 13,545)
(= 92,715) 80,524) 12,191)
(= 7,211) 6,263) 948)
(Al 3,090) 2,684) 406)
ORXIIE=SKAIE AKX MAZ
103,016,000 |( 103,016) 89,471) 13,545)
(= 92,715) 80,524) 12,191)
(= 7,211) 6,263) 948)
(Al 3,090) 2,684) 406)
DUINESTAL AT A - X2 AU 7,496 7,496 0
= 3,748
== 1,874
Al 1,874
307 2120l A 7,496 7,496 0
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SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
el SUNES=XAE XA (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  SI2t0l & = 3,748
= 1,874
Al 1,874
11 AMISAAMBES 7,496 7,496 0
= 3,748
= 1,874
Al 1,874
=0 o 7,496 7,496 0
= 3,748
& 1,874
Al 1,874
ORIt E=XNA4E 4K &4 - XE X
# 7,496,000& 7,496
= 3,748
& 1,874
Al 1,874
SUNESIAE 207 213 XN 3,000 3,600 A 600
= 2,400
= 300
Al 300
301 LetgEAaZ2 3,000 3,600 A 600
= 2,400
= 300
Al 300
01 AIEFESHS 3,000 3,600 A 600
= 2,400
= 300
Al 300
= 0ff &F 3,000 3,600 A600
= 2,400
= 300
Al 300
OR2XINE=XNNAE A7 HEEXS
3,000,000& 3,000
= 2,400
= 300
Al 300
AUNESANANE 29 33,575 33,575 0
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SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
@2 2AUNESAAE XS (CHe &)
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 10,073
Al 23,502
307 QIz2tol & 33,575 33,575 0
== 10,073
Al 23,502
11 AMISIAMYEX 33,575 33,575 0
= 10,073
Al 23,502
= 0l & 33,575 33,575 0
== 10,073
Al 23,502
OZIIIE=EXAE 28 K& 33,575,000 33,575
= 10,073
Al 23,502
DIUINESEXNAE 2H(0ILALR) 249,579 299,598 ~50,019
== 24,958
Al 224,621
301 Bty Al 15,000 20,000 25,000
== 1,500
Al 13,500
01 AMSIEEE=62 15,000 20,000 25,000
o= 1,500
Al 13,500
= 0l & 20,000 20,000 0
== 2,000
Al 18,000
O XIIEEXNAIE EAK NEHEEZ X
& 20,000,000& 20,000
c 2,000
Al 18,000
=&13 ( 15,000) 20,000) | ( A5,000)
(= 1,500) 2,000)] ( A500)
(Al 13,500) 18,000) | ( A4,500)
O XIIE=SXNAIE EAK NEHEEHZ X
& 15,000,000& |( 15,000) 20,000) | ( A5,000)
(= 1,500) 2,000) | ( A500)
(Al 13,500) 18,000) | ( A4,500)
307 212t0l A 234,579 279,598 N45,019
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A 83 AE N
HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
@2 2AUNESAAE XS (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 23,458
Al 211,121
10 AISISXAIEEHESIHIEX 234,579 279,598 N45,019
° 23,458
Al 211,121
= 0l & 279,598 279,598 0
= 27,960
Al 251,638
OZXIIEETNAE S2H(0ILAR)
279,598,000& 279,598
== 27,960
Al 251,638
=413 ( 234,579) 279,598) A45,019)
(= 23,458) 27,960) A4,502)
(Al 211,121) 251,638) N40,517)
OZXINESETNAE S2H (0| LAR)
234,579,000& |( 234,579) 279,598) AN45,019)
(= 23,458) 27,960) A4,502)
(Al 211,121) 251,638) AN40,517)
HAEZXAE SAMX HLSMEHI (2RSS AIA) 3,000 0] 3,000
== 3,000
307 QIz2to| & 3,000 0 3,000
= 3,000
11 Al SXAIEE X 3,000 0 3,000
== 3,000
= 0ff & 3,000 0 3,000
== 3,000
OWAE=EXANE SALA XHSHAHI
3,000,000 3,000
== 3,000
SHEE2IIE K& 2,908,756 2,623,428 285,328
= 1,562,072
== 504,214
Al 842,470
HAas S22I1F ots¢ sl X 1,825,920 0 1,825,920
= 1,460,736
== 182,592
Al 182,592
301 Qotg A= 1,825,920 0] 1,825,920
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SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
e T CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
301 detEaz = 1,460,736
= 182,592
Al 182,592
01 AMEFESHI3 1,825,920 0 1,825,920
= 1,460,736
= 182,592
Al 182,592
= 0l & 1,825,920 0 1,825,920
= 1,460,736
& 182,592
Al 182,592
ONMAS SR2IE ots2=sH A&
1,825,920,000& 1,825,920
= 1,460,736
& 182,592
Al 182,592
HAs 2201 FIt Ots¥=Hl XN& 27,000 0 27,000
= 21,600
= 2,700
Al 2,700
301 LetgEAaZ2 27,000 0 27,000
= 21,600
& 2,700
Al 2,700
01 AIEFESHS 27,000 0 27,000
= 21,600
= 2,700
Al 2,700
= 0ff &F 27,000 0 27,000
= 21,600
& 2,700
Al 2,700
ONMAS SR2IE FIt Ots2sH X&
27,000,000& 27,000
= 21,600
= 2,700
Al 2,700

_29_




SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e T CERT
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
HNAS 822IIE otsusEH(E0M st2EH|)X 63,250 0 63,250
= 50,600
= 6,325
Al 6,325
301 ot A= 63,250 0 63,250
50,600
== 6,325
Al 6,325
01 AMISIEEE=6=2 63,250 0 63,250
= 50,600
= 6,325
Al 6,325
= 0l & 63,250 0 63,250
= 50,600
== 6,325
Al 6,325
OMAES 22 OlsSWSEH (E0M
st 2Zd) N 63,250,000& 63,250
= 50,600
== 6,325
Al 6,325
HASE e8I X2 (EH|) 845,640 845,640 0
== 253,692
Al 591,948
301 Qietg al=a 845,640 845,640 0
== 253,692
Al 591,948
01 AMISIEEE=6 =2 845,640 845,640 0
== 253,692
Al 591,948
= 0l & 845,640 845,640 0
== 253,692
Al 591,948
OMASE st22IE XK (=Hl)
845,640,000& 845,640
== 253,692
Al 591,948
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SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
S9l: BRDIE X CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
Had 322 OlS2SH AW 36,420 0 36,420
= 29,136
= 3,642
Al 3,642
301 LerEaz3 36,420 0 36,420
= 29,136
= 3,642
Al 3,642
01 A EEESGHS 36,420 0 36,420
= 29,136
& 3,642
Al 3,642
= 0ff &F 30,600 0 30,600
= 24,480
= 3,060
Al 3,060
OFAY SED OISAEHl XX
30,600,000& 30,600
= 24,480
= 3,060
Al 3,060
=313 ( 36,420) 30,600) 5,820)
(=2 29,136) 24,480) 4,656)
(& 3,642) 3,060) 582)
(Al 3,642) 3,060) 582)
OFAY SED OIS AEHl XX
36,420,000 |( 36,420) 30,600) 5,820)
(= 29,136) 24,480) 4,656)
(= 3,642) 3,060) 582)
(Al 3,642) 3,060) 582)
A4 o282 FFH DAl 58 X 0 0 0
= 0
= 0
Al 0
301 LErEAF 0 0 0
= 0
& 0
Al 0
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SA: HgEAED
Ha: ObE0l &) B2 BXMUIA HB(MEZX/2S - HISL0L)

Sol: BROIIE X8 (crel @)
SA BB () - MM - BAS (X o) ) HRE2
01 MIBEE=HIZ 0 0 0
= 0
& 0
Al 0
= 0ff &F 4,620 0 4,620
= 3,696
& 462
Al 462
OFAE 122 HFDA st X2
4,620,000& 4,620
= 3,696
= 462
Al 462
=313 ( 0)]( 4,620) | ( £ 4,620)
(= 0)|( 3,696) | ( N 3,696)
== 0)]( 462)| ( N462)
(Al 0)]( 462)| ( N462)
OFAE 3120 HFDAl st N2 02 |( 0)|( 4,620) | ( A 4,620)
(= 0)|( 3,696) | ( A 3,696)
(= 0)]( 462)| ( N462)
(Al 0)]( 462)| ( N462)
HAd 520 NHEENLY X2 0 0 0
= 0
= 0
Al 0
301 detgaa 0 0 0
= 0
-
Al 0
01 MIIBEE=HIZ 0 0 0
= 0
& 0
Al 0
= 0ff &F 1,200 0 1,200
= 960
& 120
Al 120
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SA: HgEAED
Ha: ObE0l &) B2 BXMUIA HB(MEZX/2S - HISL0L)

S9l: BRDIE X CER-E
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
OFAHE 88 NEXNFFAE
1,200,000& 1,200
= 960
== 120
Al 120
=Z13 ( 0)]( 1,200) | ( A 1,200)
(= 0)|( 960) | ( A 960)
(= 0)]( 120)] ( A120)
(Al 0)|( 120)| ( A 120)
OFAHE 88 NEXNFFAFE 02 |( 0)]( 1,200) | ( A 1,200)
(= 0)|( 960) | ( A 960)
(= 0l 120)] A120)
(Al 0)]( 120) | ( A 120)
SHEEIIE DSSMIE e X (X)) 110,526 270,048 N 159,522
= 55,263
Al 55,263
301 ot A= 110,526 270,048 A 159,522
o 55,263
Al 55,263
01 AMSIEEEHLG = 110,526 270,048 A 159,522
== 55,263
Al 55,263
= 0l & 110,526 270,048 AN 159,522
= 55,263
Al 55,263
OstRL2ItE NSt tE wW=sHl K&
110,526, 000& 110,526
== 55,263
Al 55,263
Ch23tE XN9As 28 K& 852,313 765,023 87,290
= 324,922
== 84,567
Al 442,824
ChESIIIEXNJHH 29 163,134 158, 144 4,990
= 81,567
== 12,235
Al 69,332
307 212t0l A 163, 134 158, 144 4,990
= 81,567
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SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
o2l CI23ItEs XY AMs ®HS X (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  glztol A = 12,235
Al 69,332
05 CIZtAEZ 163, 134 158, 144 4,990
= 81,567
= 12,235
Al 69,332
= 0l &F 163, 134 158,144 4,990
= 81,567
= 12,235
Al 69,332
Ot 23ts XNJHH 29 K&
163, 134,000& 163, 134
= 81,567
= 12,235
Al 69,332
CGEZ3NEXNHEH SALN SEx2RE 13,200 13,200 0
= 3,960
Al 9,240
307  glztol A 13,200 13,200 0
= 3,960
Al 9,240
05 CIZtAEZ 13,200 13,200 0
= 3,960
Al 9,240
= 0l & 13,200 13,200 0
= 3,960
Al 9,240
OUZIRSINEXNJALME SALL Ex22Y
13,200,000& 13,200
= 3,960
Al 9,240
ZE0I2A SHS MHIA 45,256 36,612 8,644
= 31,679
& 2,037
Al 11,540
307  gI2tol A 45,256 36,612 8,644
= 31,679
= 2,037
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SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e U231 XNY9Als 22 X4 (CHe &)
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & Al 11,540
05 QIt?E= 45,256 0 45,256
= 31,679
° 2,037
Al 11,540
= 0l & 36,612 0 36,612
= 25,628
= 1,648
Al 9,336
OZE0|0 X SsHYE XJJAY 36,612,000& 36,612
= 25,628
== 1,648
Al 9,336
=313 ( 45,256) 36,612) | ( 8,644)
(= 31,679) 25,628) | ( 6,051)
(& 2,037) 1,648) | ( 389)
(Al 11,540) 9,336) | ( 2,204)
OZE02X SHA XRALY 45,256,000 |( 45,256) 36,612) | ( 8,644)
(= 31,679) 25,628) | ( 6,051)
(& 2,037) 1,648) | ( 389)
(Al 11,540) 9,336) | ( 2,204)
Z2E0/00% FEgus & 10,560 10,560 0
= ,168
Al 7,392
307 QI2t01 A 10,560 10,560 0
== 3,168
Al 7,392
05 QIZt?E= 10,560 0 10,560
& 3,168
Al 7,392
= Ol & 10,560 0 10,560
== 3,168
Al 7,392
OZE0I8X HEuE XA 10,560, 000& 10,560
& 3,168
Al 7,392
208X 8= UE 54,050 33,300 20,750
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M HgEAE L
Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
o2l CI23ItEs XY AMs ®HS X (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
= 16,215
Al 37,835
307 glztol & 54,050 33,300 20,750
& 16,215
Al 37,835
11 AMISAAMBEE 54,050 33,300 20,750
== 16,215
Al 37,835
= 0l &F 54,050 33,300 20,750
== 16,215
Al 37,835
OZ=E0|2X =20ns X& 54,050,000 54,050
= 16,215
Al 37,835
Ct23tAtS] 0l ol & 8,400 7,000 1,400
= 2,520
Al 5,880
307 QIztol M 8,400 7,000 1,400
= 2,520
Al 5,880
05 CIZtRAEZ 8,400 0 8,400
= 2,520
Al 5,880
= 0l & 8,400 0 8,400
= 2,520
Al 5,880
OU23tALEI 0l & 8,400,000& 8,400
= 2,520
Al 5,880
=010 L 2IFANIEAS 2Y 9,620 6,200 3,420
201  LEt2 49| 9,620 6,200 3,420
01 A2yl 6,020 2,600 3,420
= 0l &F 6,020 2,600 3,420
OA=el=x0 & URIEXNE 23S 3
o &Y 70,000& x13% «23| 1,820
O2=0olzx0l HEXS S EFAHxH
70,000 x15H x4 3] 4,200
02 =2==29Hl 3,600 3,600 0
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S EEAED
Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
o2l CI23ItEs XY AMs ®HS X (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 0l & 3,600 3,600 0
ONd=C2F A 23S 3| 3,600,000& 3,600
2II=0l MEIOIES MEH 20,000 0 20,000
201  etg| 20,000 0 20,000
01 At 2eltl 20,000 0 20,000
= 0l & 20,000 0 20,000
O2A30zx0 MEI0ES ME
5,000,000& x4& 20,000
ChE3tE st=23 HME MY 6,000 6,000 0
307 QI2tol M 6,000 6,000 0
11 AMISAALEES 6,000 6,000 0
= 0ff &F 6,000 6,000 0
Ot=23its st=23 HMEAMS
6,000,000& 6,000
220124 el 2¢9 10,000 10,000 0
307  glztol A 10,000 10,000 0
11 AMISAAMBEE 10,000 10,000 0
= 0l & 10,000 10,000 0
OZS0|2X elual 10,000,000& 10,000
CtE23 storted sH 15,000 15,000 0
307  glztol A 15,000 15,000 0
11 AMISAAMBEE 15,000 15,000 0
= 0l & 15,000 15,000 0
Ott=2st sote =H 15,000,000& 15,000
G=2stalz2 2K 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
307  glztol A 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
05 CIZtAEZ 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
= 0ff & 20,000 0 20,000
& 6,000
Al 14,000
Ootzstelz =sXA 20,000,000& 20,000
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SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
o2l CI23ItEs XY AMs ®HS X (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
= 6,000
Al 14,000
O23ts MEHZE 29 8,583 10,590 A2,007
= 2,575
Al 6,008
307  glztol A 8,583 10,590 A2,007
=~ 2,575
Al 6,008
05 CIZtAEZ 8,583 0 8,583
< 2,575
Al 6,008
= 0ff &F 8,583 0 8,583
= 2,575
Al 6,008
OU=sIHE MEHZE 22 8,583,000& 8,583
& 2,575
Al 6,008
sSt=20Hus 22 22,162 22,162 0
= 15,514
& 997
Al 5,651
307 QIztol M 22,162 22,162 0
= 15,514
& 997
Al 5,651
05 QUALAEZ 22,162 0 22,162
= 15,514
= 997
Al 5,651
= 0ff & 22,162 0 22,162
= 15,514
= 997
Al 5,651
Ogt=0 IHANE us 2Z 22,162,000& 22,162
= 15,514
= 997
Al 5,651
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SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e U231 XNY9Als 22 X4 (e &
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
ChEstXd HEIJ)I2 XNE 24 19,800 0 19,800
307 212t0l A 19,800 0 19,800
11 Al SXAIEE X 19,800 0 19,800
= 0ff A 19,800 0 19,800
OZE0l=048 dgus XA 9,800,000& 9,800
OC=23Its It X3 A 10,000, 000& 10,000
ChE23its IH A 25 XA 59,915 58,912 1,003
2 41,939
== 2,696
Al 15,280
307 212t0l A 59,915 58,912 1,003
= 41,939
= 2,696
Al 15,280
05 QIZt?E= 59,915 0 59,915
= 41,939
= 2,696
Al 15,280
= 0ff &F 58,912 0 58,912
= 41,238
== 2,650
Al 15,024
OUE&IHE [ Aee XA
58,912,000 58,912
= 41,238
== 2,650
Al 15,024
=413 ( 59,915) 58,912) 1,0083)
(= 41,939) 41,238) 701)
(& 2,696) 2,650) 46)
(Al 15,280) 15,024) 256)
OUE&IHE A Adee XA
59,915,000€ |( 59,915) 58,912) 1,003)
(= 41,939) 41,238) 701)
(& 2,696) 2,650) 46)
(Al 15,280) 15,024) 256)
A=0IF0 SH=2HUE 15,000 15,000 0
== 4,500
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SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
o2l CI23ItEs XY AMs ®HS X (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
Al 10,500
307 glztold 15,000 15,000 0
= 4,500
Al 10,500
11 AMISAAMBEE 15,000 15,000 0
== 4,500
Al 10,500
= 0ff &F 15,000 15,000 0
= 4,500
Al 10,500
O2=0olzx0 s=201nsx A& 15,000,000 15,000
& 4,500
Al 10,500
ChE2stts AH g2stsX X3 19,800 9,750 10,050
= 5,942
Al 13,858
301 LerEa3 19,800 9,750 10,050
= 5,942
Al 13,858
01 AEZ " 03 19,800 9,750 10,050
= 5,942
Al 13,858
= Off &t 19,800 9,750 10,050
= 5,942
Al 13,858
OU=R3HE IUH L2stsXl XA
19,800,000& 19,800
= 5,942
Al 13,858
ZCURNY BRANES N 14,000 14,000 0
= 4,200
Al 9,800
307 glztol & 14,000 14,000 0
& 4,200
Al 9,800
11 AMISAAMBEE 14,000 14,000 0
== 4,200
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SN

Hegaag

Y JIF0| 4] £E2 SAAMEA HBAMIEXN/ES - IELHAY)
o2l CI23ItEs XY AMs ®HS X (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
1 A=A LE S Al 9,800
=0l & 14,000 14,000 0
& 4,200
Al 9,800
O=T eI st=aAtel B3 K&
14,000,000 14,000
== 4,200
Al 9,800
el=ol==0 XI& 58,200 58,200 0
307  QI2tol A 58,200 58,200 0
11 AMISAAHEES 58,200 58,200 0
= 0ff & 58,200 58,200 0
og3Fer==a X& 58,200,000& 58,200
ChEsits Sotel 2 #4535 X 4,500 4,500 0
= 2,250
Al 2,250
307  QI2tol A 4,500 4,500 0
& 2,250
Al 2,250
11 ASSKAEEX 4,500 4,500 0
= 2,250
Al 2,250
= 0l & 4,500 4,500 0
= 2,250
Al 2,250
OtUEsIs sotel2Y 2435 A&
4,500,000& 4,500
& 2,250
Al 2,250
Olsdua 23X 6,800 0 6,800
307 BI2H0 A 6,800 0 6,800
1 A=A S 6,800 0 6,800
= 0f 6,800 0 6.800
O0lseua 23 K& 6,800,000& 6,800
CHE23ItE MIES XA 26,300 26,300 0
307  glztol & 26,300 26,300 0
11 AISXAIEER 26,300 26,300 0
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SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
S9l: O2EtE XNAE XS A8 (sl @9
M- =8 a9 (3) - HEAY - a2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 26,300 26,300 0
OU2sIE MISEEZ20Y K&
23,000,000& 23,000
OC=23st b= 22N
3,300,000& 3,300
OlsH JIsEtd3 XA 21,375 0 21,375
= 14,963
= 962
Al 5,450
307 QIz2tol & 21,375 0 21,375
14,963
== 962
Al 5,450
05 QIt?E= 21,375 0 21,375
= 14,963
== 962
Al 5,450
= 0l & 16,640 0 16,640
= 11,648
== 749
Al 4,243
O0lE JI=std X4 16,640, 000& 16,640
= 11,648
== 749
Al 4,243
=413 ( 21,375) 16,640) 4,735)
(= 14,963) 11,648) 3,315)
(= 962) 749) 213)
(Al 5,450) 4,243) 1,207)
O0lsd JIEs&8d =4 21,375,000 |( 21,375) 16,640) 4,735)
(= 14,963) 11,648) 3,315)
(= 962) 749) 213)
(Al 5,450) 4,243) 1,207)
TEHLdE L HEHME S5 2 uNsSAHA I 161,658 0 161,658
= 113,160
== 7,275
Al 41,223
307 212t0l A 161,658 0] 161,658
= 113,160
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SN

Hegaag

By Ol=0| 40 B2 ZUMHIA HZ(MS=X/2S - ISL04)
S9l: O2EtE XNAE XS A8 CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
307  glztol A = 7,275
Al 41,223
05 CIZtAEZ 161,658 0 161,658
= 113,160
= 7,275
Al 41,223
= 0l &F 170,400 0 170,400
= 119,280
& 7,668
Al 43,452
OMHY=s 2 Itz 5 dRUSAHHA
A& 170,400, 000& 170,400
= 119,280
& 7,668
Al 43,452
FZ 13 ( 161,658) 170,400) | ( A8,742)
(= 113, 160) 119,280) | ( A6,120)
(= 7.275) 7.,668) | ( A393)
(Al 41,223) 43,452) | ( A2,229)
OMHYs 2 ItHME 5 LRUSAHHA
X& 161,658,000 |( 161,658) 170,400) | ( A8,742)
(= 113,160) 119,280) | ( A6,120)
(= 7.275) 7.,668) | ( A393)
(Al 41,223) 43,452) | ( N2,229)
Z20/2A HESXA 3,000 0 3,000
= 2,100
& 135
Al 765
307 glztol A 3,000 0 3,000
= 2,100
& 135
Al 765
05 CIZtRAEZ 3,000 0 3,000
= 2,100
T 135
Al 765
= 0l & 3,000 0 3,000
= 2,100
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fA:
D JEEO D1 ES SXMEIA MS(MIEX/ES - It
el

X ZH
S =

Hegaag

Ct23ts X9 Ate B2 X

Z=al

=

i

40
]
%

& 1 = 0f 4 o

SNBSS (BH) - MEAY - B2 o o) HRE2

& 135
Al 765
OZE0|0IX HES X 3,000,000& 3,000
= 2,100
== 135
Al 765

Ct23JIE At 2tel X & 20,000 20,000
= 14,000
= 900
Al 5,100

307 QIz2tol & 20,000 20,000
= 14,000
== 900
Al 5,100

05 QItRE= 20,000 20,000
= 14,000
== 900
Al 5,100

= 0l & 20,000 20,000
= 14,000
== 900
Al 5,100
OUES3ItE At 22l K& 20,000,000& 20,000
= 14,000
== 900
Al 5,100

CHE23ItE NI EEH SAHA HIH&HI 6,000 6,000
& 6,000

307 QI2t01 A 6,000 6,000
== 6,000

05 QItREZ 6,000 6,000
== 6,000

= 0ff & 4,800 4,800
== 4,800

OC23IIEXNSHE SAFA HRHAH|

4,800,000& 4,800
== 4,800

=413 6,000) 4,800) | ( 1,200)
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SN

Hegaag

HaM: JI=E0| ) £E2 EXAMHA MZB2(MIEXN/ES - IHELHA)
e U231 XNY9Als 22 X4 (e &
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
(= 6,000) | ( 4,800) 1,200)
OIS XNSEHE SAFAN HR2HAH|
6,000,0002 |( 6,000) | ( 4,800) 1,200)
(= 6,000) | ( 4,800) 1,200)
238 NHEE &R 10,000 0 10,000
= 10,000
307 2I12tol A 10,000 0 10,000
= 10,000
05 QIt?E= 10,000 0 10,000
= 10,000
=Z13 ( 10,000) | ( 0) 10,000)
(= 10,000) | ( 0) 10,000)
Oott2shits JEUdEX & 10,000, 000< |( 10,000) | ( 0) 10,000)
(= 10,000) | ( 0) 10,000)
HAE A5 Mie SEXH (Al E2X/20 - & 4,555,852 5,387,209 A 831,357
AWH)
Dl 877,128
& 131,023
Al 3,547,701
st 2gs) 32t € T2 )3AS 2,164,884 2,117,772 47,112
J| 378,276
== 7,087
Al 1,779,521
Had 20 T8 st 344,498 426,800 N 82,302
203 YRl 1,700 1,800 A 100
03 AIEF=XSRE=AH| 1,700 1,800 A 100
= 0l & 1,700 1,800 A 100
OFAYE sS4 gR2FA 1,700,000& 1,700
307 QIz2tol & 342,798 425,000 N 82,202
02 CIZtEAMAIREE =X 120,000 150,000 A 30,000
= 0l & 120,000 150,000 A 30,000
Ostn 8 44 HISH s AHZH(Z22
) 120,000, 000& 120,000
11 Al SXAIEE X 222,798 275,000 N52,202
= 0ff & 270,000 275,000 25,000
OFAHE SS9 A3 AL (B2)
240,000, 000& 240,000
OFAYE A=A MHE(Z22) 30,000,000 30,000
=313 ( 222,798) | ( 270,000) AN47,202)
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A 83 AE N
BE: HAE GUNY ALE BAXH(ANEEN/ 0 - HAd)
e s 2SEs B2 2 T2 A3 (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & 616,386 616,386 0
J| 300,476
Al 315,910
05 QIZtE= 616,386 616,386 0
J| 300,476
Al 315,910
= 0l & 616,386 616,386 0
J| 300,476
Al 315,910
OFaY LRF02H00 8¢ 616,386
—REANMSE LS 2
154,097 ,000& 154,097
Dl 75,119
Al 78,978
— 2L FAEAH 154,097 ,000& 154,097
Dl 75,119
Al 78,978
— N2 ALAESEOYE 154,096, 000& 154,096
J| 75,119
Al 78,977
—sUHsSELAEZS2E 154,096,000 154,096
Dl 75,119
Al 78,977
HAUGLEHAAE XA BRI K& 106,800 103,200 3,600
Dl 53,400
Al 53,400
307 212t0l A 106,800 103,200 3,600
Dl 53,400
Al 53,400
05 QItRE= 106,800 103,200 3,600
J| 53,400
Al 53,400
= 0l & 103,200 103,200 0
Dl 51,600
Al 51,600
OFAESEAE EAEXNZ A X 103,200
— SFEAFAE S D 20,640,000& 20,640
J| 10,320
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A5 MUese AL (AMSEX /20 - FHAad)
Slesl 32 ¥ T2 SR SR
CESI(BI) - KISAY - (ggz::) @(E'f;ﬁ% =2
Al 10,320
SAAMNSEHEAESLHAZ 20,640,000 20,640
Dl 10,320
Al 10,320
SHHEFAEAHAH 20,640,000& 20,640
J| 10,320
Al 10,320
Nel2d3AaUE25 98 20,640,000 20,640
J| 10,320
Al 10,320
SHSEAEURS9E 20,640,000& 20,640
Dl 10,320
Al 10,320
13 ( 106, 800) 103,200) 3,600)
(21 53,400) 51,600) 1,800)
(Al 53,400) 51,600) 1,800)
AESEAE HAEXNE ( 106, 800) 103,200) 3,600)
SEAFAEHSE 2 21,360,000 |( 21,360) 20,640) 720)
(21 10,680) 10,320) 360)
(Al 10,680) 10,320) 360)
SHAMSEAESLSEZ 21,360,000 |( 21,360) 20,640) 720)
(21 10,680) 10,320) 360)
(Al 10,680) 10,320) 360)
SHOHEFHAEMAH 21,360,000& |( 21,360) 20,640) 720)
(21 10,680) 10,320) 360)
(Al 10,680) 10,320) 360)
Nelsd3A2EES5 98 21,360,000& |( 21,360) 20,640) 720)
(21 10,680) 10,320) 360)
(Al 10,680) 10,320) 360)
SUHSEAEUZ2S9E 21,360,000 |( 21,360) 20,640) 720)
(21 10,680) 10,320) 360)
(Al 10,680) 10,320) 360)
SSEHEAESHALE T2 29 el 18,000 32,000 A 14,000
Dl 9,000
Al 9,000
o120l & 18,000 32,000 A 14,000
Dl 9,000
Al 9,000
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M HgEAE L
U HAW ARG AUE SATA(ANSSX/C0 - HAW)
ol (s SHESDH 22 @ T2IAXD CER-E
A E .S (3) - NSAY - BES (X o) ) HDE2
05 QIZtREZ 18,000 32,000 A 14,000
J| 9,000
Al 9,000
= 0l & 18,000 32,000 A 14,000
| 9,000
Al 9,000
O23F2dgAMd Z208 IR 18,000
— RFEANELAGSHZ 3,000,000& 3,000
J| 1,500
Al 1,500
— REEANMSEELESEH 2 3,000,000 3,000
J| 1,500
Al 1,500
— 2L ALAEMH 2,000,000& 2,000
| 1,000
Al 1,000
— S L2E=Z A 5,000, 000& 5,000
| 2,500
Al 2,500
—sUHsydLEZ2AE 5,000,000& 5,000
| 2,500
Al 2,500
HAE s0i2 s A& 22,500 6,250 16,250
| 9,000
Al 13,500
307  QI2t0l & 22,500 6,250 16,250
J| 9,000
Al 13,500
05 QIZtREZ 22,500 6,250 16,250
| 9,000
Al 13,500
= 0l & 22,500 6,250 16,250
J| 9,000
Al 13,500
OadsOI2IEZSXA 22,500
—SHHALdFAEMHEH 22,500,000 22,500
| 9,000
Al 13,500
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S O8EAED
BH: HAE AN AUE BEEA(AMEEN/ 0 - A
ol (s SHESDH 22 @ T2IAXD CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= o) ) HDE 2
HAHHRARS SIS (NEHAEHEAHI P 2Y) 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
307  QI2tol A 2,800 2,800 0
| 1,400
Al 1,400
05 QUALAEZ 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
= 0l & 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
OXMURIAS 22 XA 2,800
— REANELAG A 2,800,000& 2,800
J| 1,400
Al 1,400
AJNFALE oty 25 2,390,968 2,314,437 76,531
| 498,852
& 123,936
Al 1,768,180
dAaEEH 2N 687,954 653,320 34,634
J| 250,515
= 59,903
Al 377,536
307  QI2tol A 687,954 653,320 34,634
| 250,515
= 59,903
Al 377,536
10 AMISAAEEHI2GHIES 687,954 0 687,954
J| 250,515
= 59,903
Al 377,536
= 0ff &F 677,233 0 677,233
J| 250,515
= 59,903
Al 366,815
OR&FANFALEHLANEH 2F 405,377,000 405,377
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SN HEEAED

HE: HAWE A2 AlUE SBIXZH(MIEX/ L0 - HAH)
EHel QIIMAW oMY A5 (el d e
SA I B(HN) - NBAY - BaS (X o) ) HDE2
p] 166,204
[ 36,484
Al 202,689
ORHASIHL2EHHH (WK, 250)2Y
271,856,0002! 271,856
Il 84,311
[ 23,419
Al 164,126
=313 ( 687,954) | ( 677,233) | ( 10,721)
(21 250,515) | ( 250,515) | ( 0)
(= 59,903) | ( 59,903) | ( 0)
(Al 377,536) | ( 366,815) | ( 10,721)
ORHAFAEHAAIHH 2 406,681,0002 |( 406,681) | ( 405,377) | ( 1,304)
(7] 166,204) | ( 166,204) | ( 0)
(& 36,484) | ( 36,484) | ( 0)
(Al 203,993) | ( 202,689) | ( 1,304)
ORHASIHLHHH (WK, 250)2Y
281,273,0002 |( 281,273) | ( 271,856) | ( 9,417)
(7] 84,311) | ( 84,311)] ( 0)
(= 23,419) | ( 23,419)] ( 0)
(Al 173,543) | ( 164,126) | ( 9,417)
HAEHE OF2Z2X XA 43,200 40,800 2,400
[ 12,960
Al 30,240
307 QIZHO| A 43,200 40,800 2,400
[ 12,960
Al 30,240
02 QIZHHAANYEE 43,200 40,800 2,400
[ 12,960
Al 30,240
20) A 43,200 40,800 2,400
[ 12,960
Al 30,240
OFAEHH 022X XX (2 A
EOIHAEAH (0 X, 2500))43,200,0002 43,200
[ 12,960
Al 30,240
HAd B58S 23 314,518 311,182 3,336
201 Yst2g] 165,418 152,082 13,336
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SN HEEAED

A HAW ATAHY AL BAZL(MESK /S0 - BAH)
Sl SIOIFAE OIEY 2st CERED
x s . Of &t o8 & & 0 A o -
SA B S (SH) - MEMY - BES =z T BlRE2
01 A2l 165,418 52,082 13,336
=00 & 163,064 152,082 10,982
OREANELES LA FH+Y
70,0008 *13% +23] 1,820
OFAUSA 2 RHSBIH 2l
2,000, 0002 2,000
OBAUS ZSUZ 52008 «18004+122 11,282
Ostl % FAUDSNAAVS HFa4g
70,0008 %102 +23] 1,400
OBAW HolRIRE BH2Y
70,0002 *6% *23] 840
OFAURY 222 X 2,000,0002 2,000
OFAUNEHE HLAHE 1,000,008 1,000
OZUOIS0tY BAEAE XS 107,552
—HaEaEET U 36, 49,0002 36, 149
—SYSHLESHT 71,403,00024 71,403
OSAZ2SHE BLHASSRME (24
SR E] 12,220,000%! 12,220
OZLOS0IY W HAE3H SXH
NP 23,000,0002 23,000
=213 ( 165,418 ( 163,064)| ( 2,354)
OBAUS SIS 52008 «25004+128 [( 15.,600) | ( 11,232) | ( 4,368)
OZLOS0IY W BAEIH SXH £
=R 20,986,000% |( 20,986) | ( 23,000) | ( £2,014)
01 YprEaz 8,500 9,200 AT00
1 JIE2 a3 8,500 9,000 A500
=0 & 8,500 9,000 A500
OFAENTIE HEH
10,0008 *200% *43] 8,000
OFAERNE ADTAS 500,000%! 500
307 QI2H0IH 138,180 149,900 A11,720
1 AMBSTAYEE 138, 180 149,900 A11,720
=00 & 149,900 149,900 0
OHINYRVS LEXS Bosl 2
22,500,0002! 22,500
OOBLIZ2IA XI&AY 32,400,000 32,400
OStD 8 FAE L 2FAE XA
z2) 70,000,000%4 70,000
OSD=E 0L L HLAUESMY(B2)
25,000,0002 25,000
=213 ( 138,180 ( 149,900) | ( A11,720)
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SN HEEAED

HaM: HAE A2t2A59 AMUs SEAXH(AISIEX /0 - 3A4)
e AINFHAE ot A4S (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 12,782
Al 119,816
OFAESEX T2 A 190,409
— SFAFAEAS =X A EH
190,409, 000& 190,409
Dl 57,811
== 12,782
Al 119,816
=&13 ( 207,718) | ( 190,409) | ( 17,309)
(21 83,087) | ( 57,811) | ( 25,276)
(= 18,695) | ( 12,782) | ( 5,913)
(Al 105,936) | ( 119,816) | ( A 13,880)
OFAESEX T2 2AHXA ( 207,718) | ( 190,409) | ( 17,309)
— EFAEALAEMNSSAHH
207,718,000& |( 207,718) | ( 190,409) | ( 17,309)
(21 83,087) | ( 57,811)] ( 25,276)
(= 18,695) | ( 12,782) | ( 5,913)
(Al 105,936) | ( 119,816) | ( A 13,880)
HAEXNSME S (XNEAE HAHESS I SH A 123,625 119,678 3,947
o)
Dl 45,050
Al 78,575
307 QI12t01 A 123,625 119,678 3,947
Dl 45,050
Al 78,575
05 QIZt?E= 123,625 119,678 3,947
J| 45,050
Al 78,575
= 0l & 119,678 119,678 0
Dl 45,050
Al 74,628
OFAESS XS MAH (Cys—Net) 2= 119,678
— REAEALAEMNSSAHH
119,678,000& 119,678
Dl 45,050
Al 74,628
=Z13 ( 123,625) | ( 119,678) | ( 3,947)
(21 45,050) | ( 45,050) | ( 0)
(Al 78,575) | ( 74,628) | ( 3,947)
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SN HEEAED

I HAW SYUHG MUE HAXL(ASSEX /=0 - BAH)
S A0 AE oMY 25 (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
O=AEEE X 2 (CysNet) 75 ( 123,625) | ( 119,678) | ( 3,947)
S SEAEAENSE A
123,625,000 |( 123,625) | ( 119,678) | ( 3,947)
(21 45,050) | ( 45,050) | ( 0)
(Al 78,575) | ( 74,628)| ( 3,947)
SHRSAH(HELA2EXNERAR IH)HE2 N 2,776 2,776 0
= 1,388
Al 1,388
301 LetgEaz 2,776 2,776 0
= 1,388
Al 1,388
02 HZstaesizad 2,776 2,776 0
= 1,388
Al 1,388
= 0l & 2,776 2,776 0
= 1,388
Al 1,388
OEHSZN(HAEXNC2E INH)EE2
X & 2,776,000& 2,776
& 1,388
Al 1,388
Hdad SENA 20,000 20,000 0
| 12,400
= 1,140
Al 6,460
307 glztol & 20,000 20,000 0
J| 12,400
= 1,140
Al 6,460
11 MISXNAMLEES 20,000 20,000 0
Il 12,400
= 1,140
Al 6,460
= 0l & 20,000 20,000 0
| 12,400
& 1,140
Al 6,460
O&FALY SEEXNEH 20,000,000 20,000
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SN

HaM: HAE A2259 ALUs EAXH(AHFEX/20 - 344
e AINFHAE ot A4S (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
Dl 12,400
== 1,140
Al 6,460
st g a4 XA 223,500 207,500 16,000
Dl 107,800
= 20,850
Al 94,850
307 QIz2tol & 223,500 207,500 16,000
Dl 107,800
== 20,850
Al 94,850
05 QItRE = 223,500 207,500 16,000
J| 107,800
c 20,850
Al 94,850
= 0l & 223,500 207,500 16,000
Dl 107,800
c 20,850
Al 94,850
O%tn % HAd T2 29 N (S|
) 69,500
—SEA HAEAEST M
69,500,000& 69,500
== 20,850
Al 48,650
Ostn 8 HAEXKAHE(=2H])
154,000, 000& 154,000
Dl 107,800
Al 46,200
HAE 28248 2H(£H|) 30,000 45,000 A 15,000
== 9,000
Al 21,000
307 QIz2tol & 30,000 45,000 A 15,000
== 9,000
Al 21,000
11 AMISIAMEEX 30,000 45,000 A 15,000
= 9,000
Al 21,000
= 0ff & 30,000 45,000 A 15,000
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SN HEEAED

HaM: HAE A2t2A59 AMUs SEAXH(AISIEX /0 - 3A4)
e AINFHAE ot A4S (CHe &)
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 9,000
Al 21,000
O~ 228 24 (% Hl) 30,000
— Z220IS0lIEZ282 Y 15,000, 000& 15,000
== 4,500
Al 10,500
—0l2ltiots=88 15,000, 000& 15,000
== 4,500
Al 10,500
Had 328 29 23,750 33,660 N9,910
201 282 A Y| 3,410 0 3,410
01 Ar®2telt] 3,410 0 3,410
= 0ff &F 5,200 0 5,200
OFAHZBRY EE22E Ml (3MAa)
5,200,000 5,200
=Z13 ( 3,410) | ( 5,200) | ( A1,790)
OHLHUZEY E22E M2l (3MA)
3,410,0002 |( 3,410) [ ( 5,200) | ( A 1,790)
307 212t0l A 20,340 33,660 N 13,320
11 AMISIAMNGEX 20,340 33,660 N 13,320
= 0ff A 20,340 33,660 N 13,320
Ozad Z2Y 29 20,340
— stetorsS2s X 288 10,170,000 10,170
— stetirS3s 288 10,170,000& 10,170
HE2AAL (AL EAE ) (IIEHIIE) 52,080 49,560 2,520
Jl22Z bl 52,080 49,560 2,520
&l 52,080 49,560 2,520
201 A E2AH| 20,520 19,440 1,080
01 Ar®2teltl 20,520 19,440 1,080
= 0l & 20,520 19,440 1,080
OBASYII=2EH 20,520
— 2Bt~ 2Y| 40,000& *19H = 12& 9,120
— 24l 50,000& *19H = 12& 11,400
202 0| 27,360 25,920 1,440
01 2L 27,360 25,920 1,440
= 0l & 27,360 25,920 1,440
OgL2=&I|20l 120,000& *19H = 12& 27,360
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ARG R~ g
A M
L=

& D=3l

ol & 2
] _ - 0 & o ol Ao =
SA B S (SH) - MEMY - BES =z ek =2
203 SR FAH| 4,200 4,200
04 EA2EHRFIH 4,200 4,200
= Off & 4,200 4,200
ORN2IHRFLHI 350,000& 122 4,200
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